

REGULAMENT DE JOC

Gradul 1 de dificultate

Varianta 1 – Se așază pe masă câte 5 cărți cu litere. Părintele va cere o literă, iar copilul trebuie să îi indice sau să îi dea cartea cerută. Astfel se verifică recunoașterea literelor.

Varianta 2 – Părintele va alege, pentru început, patru perechi literă-imagini, pe care le va așeza cu fața în jos. Copilul trebuie să întoarcă două cărți, la întâmplare. Dacă sunt pereche, se dau deoparte. Dacă nu, se întorc înapoi cu fața în jos și se aleg alte două cărți. Scopul este să se împerecheze toate cărțile. Jocul testează cunoașterea literelor, dar îmbunătățește și memoria copilului. Dificultatea poate fi sporită prin creșterea treptată a numărului de perechi.

Gradul 2 de dificultate

Se aleg din pachet doar cărțile cu litere. Cu ajutorul lor, copilul trebuie să formeze cuvinte scurte (MAC, ZAR etc.). După ce a format un cuvânt, cărțile pot fi refolosite pentru a forma altul. De asemenea, copilului i se mai poate cere să ordoneze literele într-un șir, în ordinea lor din alfabet.

Gradul 3 de dificultate

„Pescuiește!” – Se amestecă pachetul și se împart câte 5 cărți fiecărui jucător. Teancul rămas se așază în mijloc. Sensul de joc este invers acelor de ceasornic. Dacă, după împărțirea cărților, un jucător are în mână una sau mai multe perechi*, le va așeza cu fața în jos, într-un teanc propriu. Cel care deschide jocul cere o carte jucătorului din dreapta sa, care este obligat să i-o dea, dacă o are. Perechea rezultată este pusă deoparte, iar primul jucător continuă să-i ceară partenerului cărți, până când acesta din urmă nu mai are și-i răspunde „Pescuiește!”. Cel care a cerut va trage o carte din mijloc. Jocul continuă în sensul indicat și se încheie când un jucător a terminat toate cărțile din mână. Câștigă cine a făcut cele mai multe perechi.

* O pereche este formată dintr-o carte cu literă și o carte cu imaginea corespunzătoare.

Colecția EDUCARD JUNIOR +



Scopul jocului este învățarea alfabetului, prin asocierea fiecărei litere cu un cuvânt care începe cu acea literă, dar și dezvoltarea vocabularului. Pachetul conține 25 de carduri cu litere (mari și mici de tipar) și 25 de carduri cu imagini (obiecte din casă, instrumente muzicale, animale, fructe etc.). Pe fiecare card există și denumirea corespunzătoare, așa că autoverificarea se poate face cu ușurință.



albină

A

a

albină



balerină

B

b

xilofon

xilofon

X



yală

Y

y



harpă

H

h

harpă



iepure

Ii

înghețată

îî